

深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

滕州创建全省医养结合示范先行市成效初显

医养联动 强化保障 舆论引导

本报滕州讯 随着滕州市在创建全省医养结合示范先行市工作的不断深入,该市始终坚持“党政重视、部门合力、医养联动、宣传引导”这一思路,不断强化保障、创新服务模式,示范创建工作取得阶段性成绩。

卫生服务机构设立托老科,配备护理人员、康复护理设施设备和器材,与周边社区养老机构建立“嵌入式”合作关系,确保全市80%以上各类养老机构能够提供医疗卫生服务。

强化基本保障,加快推进居家社区康养老服务延伸和普及。为加快推进居家老年人家庭医生签约工作,今年该市重点加强家庭医生签约服务,对已签约的人群,做到签约一人、履约一人、做实一人,注重提升质量和效果。

健康医疗信息档案,提供预约就诊转诊等服务。结合工作实际,积极探索打造一站式居家养老智慧社区,推动居家养老和全民健康信息平台信息共享。

确保税收征管体制改革圆满成功

本报讯 7月5日,新组建的国家税务总局枣庄市税务局挂牌,标志着原枣庄市国家税务局、枣庄市地方税务局正式合并。国家税务总局山东省税务局联合党委委员、副局长李庆华,市委常委、常务副市长石爱作出席挂牌仪式。

枣庄教育大讲堂启动

本报讯 日前,枣庄教育大讲堂启动暨于伟利国家“万人计划”工作室成立会议举行。清华大学附属小学校长窦桂梅,江苏省扬州市教科院教研室主任陈萍受邀到会,分别作了《学校组织管理的挑战与转变》和《名师职业生涯规划与专业发展》报告。

山亭全力以赴应对城区汛情

山亭讯 6月26日下午至27日,我市突降中到大雨。面对突如其来的强降雨,山亭区积极应对,有序推进城区各项防汛工作。关注汛情,提前谋划。接到市、区气象部门暴雨蓝色预警后,该区防汛办立即下发防汛通知。



公园美如画 居民乐开怀

山亭区开展“四城同创”专项行动以来,多部门联动,共同努力,城区环境明显改观,人居环境明显改善。7月5日上午,记者沿湖路向北,看到道路两边车辆停放整齐,路面干净整洁,随处可见环卫工人忙碌的身影。



居民在树下乘凉。李大爷告诉记者,“我们这里是老区重建,俺住上新楼,环境又这么好,心里别提多高兴了。”

- 图1 景色宜人的紫龙湖公园
图2 山亭区健康主题公园
图3 干净整洁的银光上城小区



国家税务总局枣庄市税务局公告

2018年第1号

国家税务总局枣庄市税务局关于税务机构改革有关事项的公告

根据国税地税征管体制改革工作部署,2018年7月5日,国家税务总局枣庄市税务局挂牌成立。县级新税务机构将近期挂牌。为确保税务机构改革工作和各项税收工作平稳有序运行,现将有关税收事项公告如下:

征收管理和原枣庄市地方税务局负责本地区地方税收、有关基金(费)的征收管理调整为国家税务总局枣庄市税务局负责本地区所有税种和法律法规等规定的基金(费)的征收管理。

行为不服的,依法向其上一级税务机关申请行政复议。五、纳税人在综合性办税服务厅、“山东省网上税务局”可统一办理原国税、地税业务,实行“一厅通办”“一网通办”“主税附加税一次办”。

启用新的税收票证式样和发票监制章。挂牌前已印制的税收票证和原山东省国税机关已监制的发票,在2018年12月31日前可以继续使用。

口腔溃疡的真相(一)

为什么会被口腔溃疡缠上?其实,目前医学界对于自发性口腔溃疡的发病原理尚无定论,但可以肯定的是有这些习惯的人被口腔溃疡缠上的几率更大!看看有你吗?

吸烟会使口腔黏膜层角质化,降低口腔溃疡的发病率。角质化也是癌变的前期病变之一,也就是说百害而无一利得不偿失那就别妄想给吸烟正名啦。



申丰水泥公司技术升级助力动能转换

今年以来,申丰水泥公司将技术改造和装备升级作为推动新旧动能转换、实现高质量发展的有力抓手,上半年累计实施重点技改项目10余个,为节能降耗、提质增效注入了新活力。



以“三强”促“一硬” 沃丰水泥公司党委强力打造过硬党支部

为切实保证党的基层组织充分履行职能、服务生产,引导全体党员发挥先锋模范作用,沃丰水泥公司党委在市管企业党建暨党风廉政建设到该公司现场观摩的基础上,全力打造过硬党支部,筑牢公司持续健康稳定发展基础。

